
Akcia Movember 25 na Slovensku: 

Celosvetová akcia Movember predstavuje mesiac budovania povedomia o rakovine prostaty. 

        Tak ako v ostatných viacerých rokoch urobila Slovenská urologická spoločnosť (SUS), 

pacientska organizácia Europa Uomo Slovensko (EUS) a Liga proti rakovine (LPR) s podporou 

Farmaceutov z firmy Johnson and Johnson a agentúry Seesame významnú akciu Movember 

25 s celoštátnym významom a dosahom na podporu rozhodovania mužov ísť na urologickú 

prehliadku či v nasledujúcom období aj na skríning, čo umožní včasný záchyt rakoviny prostaty, 

včasnú a  lacnejšiu kvalitnú liečbu spojenú s možnosťou úplného vyliečenia či lepšou kvalitou 

života pacientov. 

 

        Po uplynulých rokoch kedy boli ambasádormi Movember na Slovensku napríklad 

hokejista Laco Nagy, automobilový pretekár Maťo Homola alebo dobrovoľní hasiči boli tento 

rok ambasádormi dopravní piloti a akcia mala názov a obsah „Mužské zdravie letí“. 

        

Akcie urobenej ako tlačová konferencia na letisku Bratislava sa okrem prezidenta SUS 

doc. Minčíka, riaditeľky LPR Ing. Kováčovej  a zástupcu EUS prof. Blažeka a zástupcu pilotov- 

ambasádorov Capt.Ing. Majtána sa  tento rok osobne aktívne zúčastnil aj minister 

zdravotníctva pán Šaško. To významne zvýšilo autoritu akcie a záujem významných 

celoštátnych médií a tak sa informácie  a najmä snaha o motiváciu mužov ísť na urologickú 

prehliadku skutočne na Slovensku významne rozšírila. 

       Okrem tlačových médií bola akcie zaznamenávaná a potom vysielaná viacerými 

televíznymi spoločnosťami od verejnoprávnej STVR, ktorá pomerne dlhý vstup s podstatnou 

časťou príhovoru doc. Minčíka dala do hlavného večerného spravodajstva, cez celoštátnu 

spravodajskú televíziu TA3, ktorá dala vstup aj v priamom prenose, po populárnu celoštátnu 

TV JOJ a internetové televízie. 

 

       Prof. Blažek z EUS, ktorý celoživotne pôsobil v technickej sfére letectva, doplnil pilotov 

o porovnanie významu preventívnej urologickej prehliadky mužov s preventívnymi kontrolami 

lietadiel bez ktorých by asi nikto do nich nesadol... 

 

      Symbolicky boli na akcii rozdávané motivačné „letenky pre Tvoje zdravie“. 

 

 

 



 

 
 

 

 



 


